

fiataljainak

jól halad a növény-kiégyeltünk. A nap-át háromszor megka-ja járásban első va-

rie munkacsoport fia-mint a többi mun-tesztelésük meg-van olyan, aka-Heladi Margit, Ba-ották van Domokos munkalendületükkel egyesül Világifjúsági

is, amest kora rog-essért. Jó munkánk szülnék a IV. Világ-

zervezete címért!

l a DISZ istáknak fiatalok megállják

istát novólok a fia-

kadtak olyanok, mint mondották a csapat-

sz.: A két elvtársnó 10-1 versenytársak. Sarus István munka-shivta a fiatalokat es os, hogy mi, fiatal- A beszélgetés után as elvtársnó is bo- dította:

ny volunk, mert most annyi fiatal jól dol- azt akarjuk, hogy a lyó párosversenyben

sti Világifjúsági Tan- gazdasági évben met, amit a párt-roska DISZ titkár, a, «Szabadság» társ,

ra. Az esetleges át- többszörösen megtérül felét még könnyen ne- mezhető tehetséges sak-

összágok és mulasztások gy a III. fordulóban zeri, hanem igen nagy- e lenne szükségünk, ha itani akarjuk. Számítás- versenyalatti kísérő je- a versenyfordulók napl- - folyamatos erőnlétet nsúlyt igényelnek. Ezt és II. fordulóban mi- bban, mint a verseny- zonytalanság

versenybíró külön ia- t 9 órakor kezdődött a

grád-Békes, Budapest

5 két óraja után ha- alakult ki. Megálló- megyeiek — ahogy a k mondják. Egyik tábla harmadik győzött.

már felszállt az erd- erősen a második he- születeit közben a Bu- re mérkőzés eredménye: pest javára.

mert számunkra ez is volt. Ugyanis a léca- ya, illetve 6 pontot el- léses számunkra a II,

tszma kiértékelésre ma- a csongrádiak részéről, megyei játékos javára a mester megállapította győ eredmény a kiérté- és megye javára.

atos előkészület, szov- megsziveltése, kollektív ása legyen minden sak- célkitűzése. Ha meg- versenynek a tanul- nek a verseny közben s hiányosságokat, sakk- fejtődésére igen nagy megerősödve, bátran vevetkierendő versenyek

Világ proletárjai egyesüljete!

Világnyarok Népe

AZ MDP BÉKÉSMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

1953 JÚNIUS 18., CSÜTÖRTÖK

Ára 50 fillér

IX. ÉVFOLYAM, 141. SZÁM

Kommunista helytállással, példamutató munkával a növényápolás sikeréért

Győzelmeink szervezője, építő, alkotó munkánk motorja a párt. A soronlévő munkákat elvégezni, a párt- és kormányhatározatokat maradéktalanul végrehajtani csak akkor tudja dolgozó népünk, ha a kommunisták példamutató, helytálló munkát végeznek. A példamutató, helytálló munka egymagában is mozgósító, szervező erővel bír, de nem helyettesíti és nem is helyettesítheti a pártszervezetek, a pártbizottságok szervező, nevelő, mozgósító munkáját. A kommunista funkcionárius egyik legfontosabb feladata, hogy tudásának, képességének legjavát adja a párt és a tömegkapcsolat állandó erősítéséhez.

Mezőgazdasági területen lévő pártszervezeteink, a mezőgazdaságban dolgozó kommunisták most a növényápolás nagy munkájának maradéktalan végrehajtásával járulnak hozzá a munkás-paraszt szövetség még szilárdabbá kovácslásához. A növényápolás maradéktalan elvégzésével több életmet, több ipari nyersanyagot ad a falu dolgozó népe hazáknak. Több takarmányt tudnak termelni fejlődő állatállományunknak s ezzel több húst, zsírt, tejterméket, baromfit, tojást tudnak termelni, ami nagyban elősegíti falun és városban egyaránt a dolgozók ellátását.

Falun szinte általánossá vált az a hangulat — termelőcsoportban és egyéniileg gazdálkodó dolgozó parasztek körében is, — hogy a sok eső miatt nem lehet elvégezni ezt a nemzetgazdasági és egyéni érdeket egyaránt elősegítő munkát. Nyilvánvaló, hogy az időjárás szeszélye némileg gátolta a munkát, de a kommunisták, mint a mezőberényi «Előre» tsz-ben, példamutató helytállással legyőzik az akadályokat.

A mezőberényi «Előre» tsz pártszervezetének harcos kommunistái nem engedték eluralkodni azt a hangulatot, hogy «sok az eső, befúladunk a munkával». A kommunisták, élükön a párttitkárral, minden órát, minden percet kihasználnak a növényápolási munkák elvégzése érdekében. Ezért tudták a répát négyezer, a gyapotot pedig ezideig kétszer megkapálni. A példamutató munka mellett a meggyöző, nevelő munkát is alkalmazzák. Ezért tudták elérni azt, hogy az olyan emberek is kivessék részüket a munkából és kihasználnak minden percet, mint özv. Komiszár Pálné és Szollár Pál, akik már túl vannak életük 60. esztendején. Szollár Pál havonta 20—23 munkaegységet teljesít.

A mezőberényi «Előre» tsz kommunistáinak példája arra nevel, arra tanít, — ahol a pártszervezet a cselekvés, az akaratosság legyőverét jól tudja forgatni, ott az időjárás szeszélyességét is ellensúlyozni tudják. Tehát nem siránkoznai, nem töprengeni kell, hanem a cselekvés mezejére bátran, kommunistát jellemző módon kilépni és példamutató, helytálló, nevelő, meggyöző munkával előre mutatni, előre a ragyogó jövőbe!

Ezt csakis úgy tudják pártszervezeteink megtenni, ha arra törekednek a vezetők és a pártbizalmiak, hogy a kommunisták kivétel nélkül úgy állhassanak a pártonkívüli dolgozók elé, mint Csorváson Pelle Mátyás, Kovács János és Karsai István elvtársak. Ezek az elvtársak azt mondták az egyik kisgyűlésen az időjárásra hivatkozóknak két héttel ezelőtt: «A mi földünkre sem esett kevesebb eső, mint másokéra, mégis ki tudtuk egyelni a répát, a kukoricát is meg tudtuk kapálni. Ezt mások is meg tudják tenni, ha minden munkára alkalmas időt jól kihasználnak.»

Az elkövetkező héten taggyűlésre ülnek össze a kommunisták. A taggyűlések akkor tőlük be jól a rájuk váró feladatot, ha építő, segítő bírálat és önbírálat teszi élénké a kommunista tanácskozással és ennek szellemében hoznak határozatot a növényápolás munkájának meggyorsítására, a begyűjtés első fél-évi kötelezettségének maradéktalan teljesítésére.

Ugyanancs a mezőberényi «Előre» tsz párttitkára, Kohut György elvtárs példája mutatja, milyen is a helyes, segítő bírálat. Kohut elvtárs, Koszti Ferenc dolgozóknak nemcsak azt mondta el, hogy a répaegyes lemaradásával csökkenteni a termés-hozamot, hanem felhívta Koszti Ferenc figyelmét: — ha kihívna fiút és kiszedtetné vele a repcét, gyorsabban haladna a munkával. Ez is mutatja, ne csak a hibáit mondják el a taggyűlésen egyes elvtársaknak, hanem azt is, hogyan tudják azt kijavítani, helyrehozni. Megyénk majdnem minden községében kerül egy-két olyan földbérlet funkcionárius, mint a békéssámsóni Kasza Mihály párttag, akinek földje a termelőszövetkezetben van és ő nem a tsz munkáját segíti elő családjával, hanem a bérelt földön dolgozik. Helyesen cselekszik a taggyűlés, ha az ilyen emberek magatartását elítéli. Az ilyen dolgozók besapják, félrevezetik a tszcs-ben dolgozó munkatársaikat, akik bizalmat kölcsönöztek nekik azaz, hogy ügyüket képviseljék a párt- és az állami funkcióban egyaránt.

A taggyűlések akkor végeznek helyes mozgósító munkát, ha a növényápolás munkájának elvégzését összekötik az aratásra való felkészüléssel. Ne tévessze szem elől egyetlen kommunista sem, hogy helytálló, példamutató, meggyöző munkájától nem kis mértékben függ a növényápolás sikere, az aratási munka jó elvégzése.

Szula Imre.

Intézzon a Béke Világtanács felhívást a hatalmakhoz: tárgyaljatok, tárgyaljatok, tárgyaljatok!

Sir Sahib Szingh sokhi indiai vezérőrnagy, az egészségügyi világszervezet volt vezérigazgatója következett szólamra. Sokhi India egyik leghíresebb tudósa, a Királyi Tudós Társaság tagja, parlamenti képviselő.

Sokhi bevezető szavaiban megállapította: kétségtelen, hogy megváltozott a nemzetközi légkör, hogy az új nap hajnala egy újabb háború állandóan kísértő rémétől való szabadulás ígéretét hozza a világnak. Elmondotta, hogyan erősödött a népek lécsi kongresszusa óta Indiában is a béke mozgalma, milyen hatalmas tömegek gyűltek össze mindenütt az indiai békemozgalmat vezetőinek, a Sztálin-díjas dr. Szajfudin Kieslanak meghallgatására. Az egész országot bejárták azok a szavak, amelyekben Kieslan elmondotta: milyen nagy erők tömörülnek a háború ellen, mennyire meg van győződve arról, hogy a Szovjetunió és a népi demokráciák őszintén és szenvetelenen kívánják a békét.

Sokhi méltatta Nehru indiai miniszterelnök külpolitikáját és India közreműködését a koreai fegyverszünet létrehozása érdekében. Kifejtette, hogy a népek békemozgalmának növekvő ereje a koreai fegyverszüneti tárgyalások folyamán is határozottan éreztető volt. Hangsúlyozta annak jelentőségét, hogy bizonyos európai hatalmak, amelyek a legutóbbi néhány esztendőben akkor is behódoltak az amerikai politikának, amikor meg voltak győződve annak veszélyes voltáról — ezúttal a Kínai Népköztársaság emlékezetes nyolc pontból álló, s az ellenségeskedések megszüntetését indítványozó javaslatát után, nyilvánosan elhatározták magukat minden esetleges amerikai visszautasítástól. Hangoztatta, hogy ennek az álláspontra a megszületésében rendkívüli érdeme van a békemozgalomnak.

A következőkben rámutatott arra, hogy még alapvetőbb tényezője a békének a teljességgel szabad Kína megjelenése. A Kínai Népköztársaság — mondotta — félreérthetetlen bizonyítékkal nyújtotta annak, hogy a béke oldalán áll, hogy egyetlen ország ellen sincsenek agresszív tervei, hogy minden vágya: ne zavarják békéjét, segítsék hatalmas erőforrásainak kihasználásában, abban, hogy jólélet adhasson népének. Rendkívül súlyos húzta alá Sokhi, hogy honfitársai óriási csodálattal fordulnak Kína felé, s hogy Kína legnagyobb csodálója Nehru miniszterelnök. Elmondotta, hogy az emberek a leglátványosabb indiai falvakban is meg akarnak ismerkedni azzal az élettel, amelyet az új Kína ad népének, szomjaznak a Kínából érkező hírekkel. Nemrégiben nem

kevesebb, mint 67 indiai-kínai baráti társaság alakult, teljesen a tömegek kezdeményezése nyomán. Hangoztatta, hogy minden osztályhoz tartozó honfitársai, de különösen a tömegek jogosan úgy tekintenek Kínára, mint drága és kedves szomszédra, akivel mindig jóviszonyban éltek, s a jövőben még jobb, még bensőségesebb viszonyban akarnak élni. Kína megjelenése a béke hatalmas örénnek, a Szovjetunióknak oldalán — a világbéke legdöntőbb biztosítéka. Sokhi kiemelte, hogy a Szovjetunió, az utóbbi években öt ért nemzetközi fenyegetések ellenére is, türelmesen és állhatatosan visszautasított mindenféle háborús provokációt. Még legmegálatkodottabb ellenségeit is meg kellett, hogy győzze arról: nem akar háborút, noha eléggé erős ahhoz, hogy minden hatalmat legyőzzön, ha az megálmadná. A Szovjetunió békeszeretéről Nehru is tanúságot tett, amikor nemrégiben úgy értékelte a Szovjetunió új békekezdeményezéseit, hogy azokat «üdvözlőni kell, mert segítséget nyújtanak a nemzetközi feszültség csökkentésére.»

Ilymódon — hangoztatta Sokhi — «a Szovjetunió, a Kínai Népköztársaság, a népi demokráciák és a baráti India — a béke hatalmas erőit jelentik. Nyugodtan mondhatom — anélkül, hogy elteltemondástól kellene tartanom — hogy India sohasem csatlakozna egy szovjetellenes, kínellenes háborúhoz. India valójában egyetlen ország ellen sem fog elkövetni agressziót.»

Ezután Sokhi a béke erőinek rendkívüli előretörését — vázolta, megemlítve, hogy véleménye szerint az Amerikai Egyesült Államok népe is lassan meggyőződik a Szovjetunió békés szándékairól. Figyelmeztelt arra, hogy a béke erőinek nem szabad elbizniok magukat. Rendkívül élességgel fejtette ki, hogy a békét csak az egész világ valamennyi népének együttműködésével lehet szilárdan biztosítani. Az úgynevezett «keresztény civilizáció» európai és amerikai védelmezőivel, akik minduntalan vérontással szennyezik be a világot, meg kell érteni: az emberiség az amerikaiakon és európaiakon kívül Ázsia, Afrika és Latin-Amerika sok-sokmilliónyi lakosát is jelenti. Ezeket a milliókat éppen az úgynevezett keresztény civilizáció védelmezői döntötték nyomorba és szolgaságba sokévszázados átkos működésselükkel. Fel-

Baráti együttműködés

A közös aratás mellett a közös hordást is szervezzék meg Lőkősháza dolgozói

létlenül emlékeztünk kell mindig arra, hogy a világ számára sorsdöntő jelentőségű ezeknek a kétségbeesztő életfeltételek közé szorított tömegeknek a felemelése.

Sokhi beszéde befejező részében hangoztatta, hogy az egész világ aggódo várakozással tekint a mostani találkozás felé, iránymutatást vár a Béke Világtanács-tól, s ezért ő — Sokhi — javaslatot terjeszt elő.

«Bocsássunk szárnyra — mondotta — a békének e gyönyörű városában tartott tanácskozásunkról egy felhívást. Szövege legyen egyszerű s szólítsa fel az egész emberiséget: csatlakozzék ahhoz a nagyszerű harchoz, amely a tárgyalások szellemének diadaléért folyik — a háborúval szemben. Terjessze ez a felhívás azt a biztató üzenetet, hogy a nemzetek között nincs olyan vitás kérdés, nincsen olyan, bárminő rémület keltő probléma, amelyet ne lehetne tárgyalások útján megoldani. Korea megmutatta nekünk a tárgyalások mindent legyőző erejét. A budapesti felhívás így szóljon: Tárgyaljatok, tárgyaljatok, tárgyaljatok minden egyes kérdésről, amely ma nemzetközi súrlódásokat okoz. Ne kísérleljük meg, hogy minden problémára merev és száraz megoldást keressünk. A hatalmakhoz intézett, tárgyalásra szólító felhívásunkhoz ne tűzzünk semmiféle feltételt. Üdvözlünk kielt minden olyan rendezést, amely békét hoz, minden békeindítványt — bárhoanra jöjjön is. Minden országban törekedjünk arra, hogy a magunk kormányát meggyőzzük: tegyen meg mindent, ami hatalmában van, segítsen elő azoknak a tárgyalásoknak megindulását, amelyek békét kell, hogy hozzanak — s fognak is hozni — az egész emberiség számára.»

Szingh Sokhi beszédét gyakran szakították félbe a küldöttek tapsa. Amikor beszédét befejezte, ismét hosszantartó tapsal üdvözölték. Egymás után siettek fel a népek küldöttei, hogy üdvözöljék az indiai küldöttség vezetőjét és az általa előterjesztett javaslatokat. Ezután Emanuel d'Astier de la Vigerie lépett a mikrofonhoz és javasolta, hogy holnap reggelre hívják össze a Béke Világtanács Irodájának ülését. Az ülésen tárgyalják meg a vita során eddig felmerült javaslatokat, különösen a Sokhi vezérőrnagy által felvetett problémákat.

Ezután Gabriel d'Arbousier, a Béke Világtanács alelnöke, Antoine Tabet mérnök, libanoni küldött, a Béke Világtanács Irodájának tagja és Oskar Jansson kereskedő, Svédország pacifista tanácsának alelnöke szólalt fel. Nyolc óra után az első Góston asszony az ülést bezárta.

A Béke Világtanács szerdai ülése

Szurdán délelőtt fél tíz órakor folytatódott a Béke Világtanács budapesti ülésének tanácskozási. Az ülés előkészítőben helyet foglaltak: Kuo Mo-zso, a kínai központi népi kormány közgazdasági tanácsának alelnöke és Eugénie Coton, a Nemzetközi Demokratikus Nőszövetség elnöke, a Béke Világtanács Nemzetközi Szálin békadíjjal kitüntetett alelnökei (Folytatás a 2. oldalon.)

BÉKEHARCUNK A TERMELÉS

Jó munkával üdvözljük a Béke Világtanács ülését

A Béke Világtanács ülésének tiszteletére üzemünk dolgozói szép felajánlásokat tettek. A felajánlás értéke 19.400 forint volt, amelyből június 10-ig 16.000 forintot teljesítettünk. Kiss Sándor elvtárs esztergályos június 10-én befejezte második negyedévi tervét. Bodnár József öntő ugyan- csak kiváló eredményt ért el a Béke Világtanács ülésére indított versenyben. Átlagosan 195 százalékra teljesíti normáját, 11-én 204 százalékos ért el. Előző évhez képest 198 százalékos átlag teljesítménye mellett 11-én 208, Udvarnokai János esztergályos, aki

180 százalékos norma-teljesítménnyel dolgozik, 11-én ugyancsak 200 százalékos felül teljesítette normáját.

Az üzem dolgozói különösen a minőségi munkára, a selejt csökkentésére tettek vállalatot, amikor a béke kiváló küldöttei tanácskozára jöttek össze hazánkban. Annál is inkább jelentős ez, mert áprilisban 5,5, májusban 6,2 százalékosra nőtt a selejt darabok aránya. Különösen május harmadik dekádjában emelkedett a selejt: 8,5 százalékosra szökkent fel. Nem volt meg-

felelő a műszaki vezetés. Hiányos volt, illetve nem tartották be dolgozóink a technológiai előírásokat. A legyártott selejtes larakokat szemléltető agitációban felhasználtuk, aminek meglelt az eredménye. Allandóan javult a minőség. Az üzem dolgozói röpgyűlésen és népnevelőtervezésen tették ígéretet munkájuk megjavítására. Június 10-ig 4,7 százalékosra csökkent a selejt üzemünkben.

Blaskó Sándor levelező,
Orosházi Vasöntőde
és Gépműhely.

A békéscsabai MÁV Szertárfőnökség dolgozói teljesítették vállalásukat

A békéscsabai MÁV-szertárfőnökség dolgozói jelentős felajánlás teljesítésével köszöntötték a Béke Világtanács budapesti ülésének megnyitását. Egy olajtelep létesítettek terven felül.

A szertárfőnökségnél eddig szűk keresztmetszetet jelentett a tárolóhely hiánya. Ennél fogva az olajat egy szűk udvarban, különféle más anyagokkal együtt tárolták, ami tűzbiztonság szempontjából nem volt kielégítő. A szertár kommunistáinak kezdeményezésére még az április havi

termelési értekezleten határozatot hoztak a dolgozók, hogy a napi rendszeres munkájuk elvégzése mellett augusztus 20-ra egy különálló olajtelepet létesítsenek. Erre versenyteljesítést írtak ki. A választási békeverseny eredményes munkája révén, valamint a Béke Világtanács ülésére tett lelkes felajánlások alapján az eredetileg megállapított határidőt előbbre hozták. Vállalták, hogy a Béke Világtanács budapesti ülésének megnyitására, június 15-re készítsék el az olajtelepet. Vállalásukat teljesítették. Június

15-én a kész olajtelepet ünnepélyes keretek között adták át rendelkezésükre. A szertári dolgozók ezzel 8500 forintot takarítottak meg népgazdaságunknak.

A felajánlás teljesítésében többek között jó munkát végeztek Kovács András, Varga Gyula, Kővári Pál és Dudás János elvtársak. Ugyancsak jó munkát végzett a szertár MSZT női brigádja is. Ezek közül elsőként említhetők meg Garaczi Imréné, Lengyel Istvánné és Fodor Jánosné elvtársnők.

A közös aratás mellett a közös hordást is szervezzék meg Lökösháza dolgozói

— Ha közösen összefogunk, sokkal hamarabb végzünk az aratással — mondta Magyar Antal lökösházi dolgozó paraszt a tanácsülésen.

— Alakítsunk brigádokat és mindig az érettebb gabona vágását kezdjük meg, — javasolta Tapasztó Károly tanácsos. Még többen hozzáfűzték, hogy jobb lesz, ha aratóbrigád alakítanak, hiszen közösen hamarabb végeznek. De az aratáshoz szorosra hozzatartozik a hordás és a cséplés is. A szemvesztés nélküli betakarítást csak úgy tudják biztosítani, ha a keresztberakott gabona nem lesz sokáig kint a földön. Ha sokáig van keresztben, a veréb, a galamb kiveri, de sok kárt tesznek benne a közellen levő baromfiak is. Tehát fontos, hogy betartsák a minisztertanács határozatát és nyolc napon belül asztagra hordják a gabonát, hiszen ez minden dolgozó parasztnak is egyéni érdeke.

Már beszélgettek arról a községben, hogy

saját gazdaságukban végzendő munkák igazságszerűségének figyelembevételével, más gazdaságban is végezzenek mezőgazdasági munkát.

A mezőgazdasági állandó bizottság eddig is sok segítséget nyújtott a tanácsnak, a növényápolásban, az aratás megszervezésében, ha a sajátját behordta, fogatával másoknak segítsen

Az elmúlt évben Lökösházán is tapasztalták, milyen sokat jelent, ha megalkotják a fogatos brigádokat. Az elmúlt évben, hogy a cséplőgéptől egyenesen a raktárba tudják szállítani a gabonát, brigádokat kell szerveznie

A tanács segítségével, a tanyavilágban, már a hordásnál.

A község területét az állandó bizottság tagjai maguk közt felosztották. Minden körzetért egy-egy állandó bizottság tag felelős. Az élenjáró dolgozó parasztokból aktívaként vontak be, akik ellenőrzik, nevelőmunkával segítik a gyors aratást. A behordásra már most

Most is úgy gondolták, a tanácsnál, hogy majd az igazságszerűséget az állandó bizottság végzi el. Persze ez nem elegendő. A végrehajtóbizottságnak a fogatlapokkal is biztosítani kell, hogy minden dolgozó paraszt, gépet alakítottak, amely a cséplőgépet után járt és a fogattal nem rendelkező dolgozók gabonáját is beszállította. Az állandó bizottságnak az idén is ilyen

gádot alakítottak, amely a cséplőgépet után járt és a fogattal nem rendelkező dolgozók gabonáját is beszállította. Az állandó bizottságnak az idén is ilyen

gádot alakítottak, amely a cséplőgépet után járt és a fogattal nem rendelkező dolgozók gabonáját is beszállította. Az állandó bizottságnak az idén is ilyen

A faliújság is segít a fegyelem megszilárdításában

A sarkadi «Dózsa» tsz dolgozói okulva a tavalyi hibákból, az idén nem tűrik meg sem a vezetőség, sem a tagság között a fegyelem lazítását. Bírálattal nevelik a dolgozókat. A faliújságra írják a brigádok, munkacsapatok, egyes tagok eredményét, mulasztását. Például az «Új Barázda» munkacsapat 156 nap alatt 240 munkaegységet teljesített május hónapban. Ugyanakkor humoros képeken bírálják például az elnököket, aki 800 négyszögöl kukoricáját még nem kapta meg. A faliújság több és jobb munka elvégzésére mozgósít.

Mezei Sándor, Sarkad.

A mezőberényi földművelésügyi dolgozói értekezleten beszéltek meg, hogy az összegyűjtött papír és textilhulladék milyen nagy segítséget jelent üzemünk nyersanyagellátásában, mennyiben segíti elő a termelési költségcsökkentést. Az értekezleten jelenlévő dolgozók versenyre hívták egymást a hulladékgyűjtésben. Tizennyolc versenyző vett részt. Ennek alapján Pántya József 50 kg papír gyűjtését vállalta

és június 10-ig 88 kg-ot teljesített. Anda elvtárs szövetkezeti dolgozó 50 kg papírt gyűjtött. A 7-es számú áruda dolgozó 50 kg papír és 10 kg rongy gyűjtésével mutatott példát a többieknek. Kemény Mihály saját háztartásából 5 kg papírhulladékot szállított be a földművelésügyi dolgozóknak. De sorolhatnánk tovább azoknak a nevet, akik a hulladékgyűjtésben jó munkát végeztek. A jól megszervezett munka

Vita a kisgyűlésen

Községünkben nyolc kisgyűlést tartottunk, az egyik gyűlés megtartásával engem bízott meg a pártbizottság. A kisgyűlésen 11 dolgozó jelent meg. Számszerűleg nem sok, de a vita elég élénk volt. Nem úgy mentem a kisgyűlésre, hogy egy óra hosszat beszéljek, azután kérem a hozzászólásokat és ha nem beszélnek, akkor mint aki jól végezte dolgát, hazamegyek. Fordítva történt. A dolgozók beszéltek, én pedig válaszoltam. Első kérdés ez volt: miért kevés a kenyér? Elmondottam, hogy a múltévi aszály, a kulákok és spekulánsok romboló munkája miatt.

— De miért van beszolgáltatás? — kérdezték.

Erre megmagyaráztam: mind a munkásosztály, mind a bányászok és a néphadseregünk számára is mi vagyunk kötelesek biztosítani az ellátást.

Legérdekesebb és a leghosszabb vita az volt: — miért tömörítették a dolgozókat csoportokba? Miért keresnek keveset? S miért barna a kenyér?

Kiszely János azt mondta: amíg ő egyénileg dolgozott, két hold földről 64 mázsa kukoricát tudott hazavinni. Az elmúlt évben a csoportban semmit sem kapott. Megemlítette, hogy a felszabadulás előtt uradalmi cseléd volt. Ha mára nem is lett bőven, de fehérkenyeret evett.

Itt megragadtam a szót és megkérdeztem tőle:

— Míg az uradalomban szolgált, hánykor kelt és mikor felejt le?

A válasz rövid volt, de még jobban kibontakozott a vita.

— És most mikor kelsz fel Kiszely elvtárs? — kérdeztem.

— Hol hat órakor, hol hétkor — volt a válasz —, de naplementre már itthon vagyok.

Megmagyaráztam nekik: «Amikor az ispánok, intézők vigyáztak ránk, kora hajnalban felkeltünk, hogy hajtsuk a hasznót a grófoknak. A grófnak 16—17 órát dolgoztunk, s most, amikor saját földünköt műveljük, akkor 8—9 órát dolgozunk naponta. Szeretünk este naplementekor már otthon lenni, pedig rajtunk múlik a növényápolás, az aratás és a betakarítás.»

Megkérdeztem Kiszely Jánostól, hogy amíg egyénileg gazdálkodott, addig hányan dolgoztak kint a földön?

Ez volt a felelet:

— Én, a feleségem és a fiam.

Megint kérdeztem:

— A csoportban az elmúlt évben miért nem kapott kukoricát?

— Mert megölte a gaz és az aszály.

— Most a családból hányan dolgoznak?

— Én egyedül, a feleségem otthon van, a fiam az állami gazdaságban — felelte.

Itt megragadtam az alkalmat, részletesen megmagyaráztam a minisztertanács határozatát. Ráműttem: ha Kiszely János a csoportban is úgy dolgozna, mint amikor egyénileg dolgozott, akkor nem került volna sor arra, hogy az ültetből vegye a kenyéret. A többszöri kapálással pedig legyőzték volna a tavalyi aszályt és kapott volna kukoricát.

Kulibás Mihály levelező, Békéscsaba.

Jobb növényápolási munkával, a begyűjtési tervek határidőelőtti teljesítésével harcolnak a békéért

Megyénk dolgozói is egyre jobban átérzik, hogy ezekben a napokban újabb munkatetteket kell bebizonyítaniuk: méltó katonai vagyunk annak a nagy harcoknak, melynek győzelme békés építő munkát jelent a világ minden népének. Mezőgazdaságunk dolgozói új eredményeket érnek el a növényápolásban, s új vállalkozások születnek a termés gyors, szemvesztés nélküli betakarítására.

Egyénileg dolgozó parasztságunk

is jobb növényápolási munkával, a begyűjtési kötelezettségek határidő előtti teljesítésével harcol a békéért.

A szarvasi járás termelőcsoportjai még a Béke Világtanács ülésére készülő ígéretet tettek arra, hogy félévi begyűjtési terveiket határidő előtt teljesítik. Ezekben a napokban igen jó eredményeket ért el a begyűjtési tervek teljesítésében

a kondorosi Rákóczi Iszcs

mely félévi begyűjtési tervét továbbra is 121, baromfiból 203, tejből 75 százalékra teljesítette. A szarvasi «Haladás» tsz tejbeadását az első félévre 90, baromfibeadását

167, tejbeadását 77 százalékra teljesítette eddig a Béke Világtanács tiszteletére.

A sarkadi «Petőfi» termelőcsoportban a növényápolási munka időben való elvégzésére töreköznek. Ennek érdekében nemcsak az asszonyok veszik ki részüket a munkából, hanem a csoport tagjai az iskolai év befejezése után

családtagjait is bevonták a növényápolásba

Ennek eredményeként a csoport időben végezte el a soron lévő növényápolási munkákat.

A Béke Világtanács ülése előtt igen otmaradtak a növényápolási munkákkal a családapácai «Haladás» tsz-ben. A tagok megfogadták, hogy munkájuk megjavítását bizonyítják be, méltók arra a nagy megtiszteltetésre, hogy a Béke Világtanács hazánkban ülésezik. Az elnök elvtárs kezdeményezésére az építő brigád hat tagja tett ígéretet arra, hogy tíz napig segítik a növénytermesztő brigád munkáját. Azóta már nagy részét el is végezték a soronlévő növényápolási munkáknak.

Tamás Lajos gyulai dolgozó paraszt is vállaltatott tette arra, hogy a növényápolást elvégzi és konyhakertjéből három mázsa festszékeszót és katarabét szállít a dolgozóknak. Ezt a vállalatot teljesítette is. Lohóczi György gyulai dolgozó paraszt adójának pontos kifizetésével, a növényápolás jó elvégzésével, félévi tojás- és baromfibeadásának 100 százalékos teljesítésével köszöntötte a Béke Világtanács budapesti ülését.

PAPÍRGYŰJTÉS HÍREI

A mezőberényi földművelésügyi dolgozói értekezleten beszéltek meg, hogy az összegyűjtött papír és textilhulladék milyen nagy segítséget jelent üzemünk nyersanyagellátásában, mennyiben segíti elő a termelési költségcsökkentést. Az értekezleten jelenlévő dolgozók versenyre hívták egymást a hulladékgyűjtésben. Tizennyolc versenyző vett részt. Ennek alapján Pántya József 50 kg papír gyűjtését vállalta

és június 10-ig 88 kg-ot teljesített. Anda elvtárs szövetkezeti dolgozó 50 kg papírt gyűjtött. A 7-es számú áruda dolgozó 50 kg papír és 10 kg rongy gyűjtésével mutatott példát a többieknek. Kemény Mihály saját háztartásából 5 kg papírhulladékot szállított be a földművelésügyi dolgozóknak. De sorolhatnánk tovább azoknak a nevet, akik a hulladékgyűjtésben jó munkát végeztek. A jól megszervezett munka

Fallag Sándor
Békéscsaba, MESZOV.

M. Makszimov:

Moszkva 1953. évi városgazdaságfejlesztési terve

A moszkvai városi szovjet második ülészaka egyhangúlag jóváhagyta a Szovjetunió fővárosának 1953. évi városgazdaságfejlesztési tervét. Ez a terv világosan tükrözi a párt és a kormány gondoskodását Moszkva dolgozóiról.

Moszkva 1953. évi városgazdaságfejlesztési tervét a szovjet főváros általános újjáépítési tervével teljes összhangban alkották meg. Az általános terv, amelyet J. V. Sztálin kezdeményezésére dolgoztak ki, az 1951-1960-ig terjedő időre szól. E tíz év alatt Moszkvában tízmillió négyzetméter lakóteret kell építeni; 400 iskolaépületet, összesen 26 ezer ág befogadására alkalmas új körházakat, nagyszámú filmszínházat, összesen 25 ezer férőhely, több nagy szállodát, összesen 4 ezer szobával, stb. Ugyanezen a terv foglalkozik Moszkva városgazdasága valamennyi ágának továbbfejlesztésével.

Moszkva általános újjáépítési tervét sikeresen hajtják végre. 1951-1952-ben például a Szovjetunió fővárosában több mint 1 millió 500.000 négyzetméter új lakóteret épült. Az 1953. évi terv szerint a szovjet fővárosban 800 ezer négyzetméter új lakóteret építenek, két és félszer többet, mint 1940-ben. A legközelebbi

években pedig évente egymillió négyzetméter területen épült új lakást adnak át rendeltetésének.

1953-ban a főváros újjáépítésére 5 milliárd 227 millió rubelt fordítanak, ebből körülbelül 2 milliárd rubelt irányoztak elő lakóházépítésre. Ebben az évben befejeződik a Moszkvai Egyetem-, a Dorogomilovszkaja-rakparton és a Kalanesevskaja-utcában épülő szállodák és magasépületek építkezése. Folytatják a zarjagyei magasépület építését. A lakóházak túlnyomórésze a főútvonalakon, a folyópartokon és a tereken épül.

Az utóbbi években különösen gyors ütemben folynak a gázvezeték szerelési munkálatai. Moszkva lakosságának 90 százaléka veszi igénybe a gázszolgáltatást.

Az 1953. évi gázellátási tervre 65 millió rubelt irányoztak elő. Moszkva olyan gázforrásokkal rendelkezik, amelyek a lakások ellátása mellett lehetővé teszik a közüzemek, a kulturális és közéleti intézmények teljes gázellátásának biztosítását. Kibővül a távfűtés hálózata is. Csúpan az idén 16,5 kilométer új távfűtési hálózat épül.

Tovább fejlesztik a főváros közlekedésének valamennyi ágát. A moszkvaiak joggal büszkék Metrojukra, amely szépség, ké-

nyelem és biztonság tekintetében felülmúlja mindazt, amit eddig a metroépítés gyakorlata világviszonylatban alkotott. A moszkvai utcák és terek alatt több mint 100 kilométer hosszúságban húzódnak a Metro alagutai. A napokban helyezték üzembe a Forradalom-tértől a Kievi-pályaudvarig terjedő új földalatti főútvonalat, három állomással. Még ebben az évben átadják a forgalomnak a Metro Nagy Gyűrűjének, a Belorussz-pályaudvartól a Központi Kultur- és Üdülőkörig terjedő utolsó szakaszát.

A közlekedés fejlesztését szolgáló alapvető munkálatokra csúpan a moszkvai szovjet költségvetési kerete kb. 100 millió rubelt irányoztak elő. Ebből az összegből egész sor új villamos és trolibusz vonalat építenek. A főváros kocsiparkja az idén 70 új Metro-vagonnal, számos trolibuszszal, 330 autóbusszal és taxival gyarapodik.

Jelentősen kibővül a posta-, út- és hid-, valamint a kereskedelmi hálózat.

Moszkva arculata a felismerhetetlenségig megváltozott a szovjet hatalom évei alatt. A városrendezés színvonalát, a lakóházak és kulturális intézmények építésének terjedelmét és minőségét tekintve Moszkva — példaképe a világ fővárosainak.

Illetékesek figyelmébe

Vessen véget a tanács a piaci kofák spekulációinak

Már több esetben tapasztaltuk, hogy a piacokon a kofák felvásárolják a termelőktől az árukat és magas áron adják el a dolgozóknak. Kedden reggel a Hunyadi-téri piacon személyesen győződünk meg erről. Már kora hajnalban ott voltak a piacon Bagó Pállal és Bagó Pálnéval az élel és ahogy jöttek be a termelők a piacra, úgy vásárolták össze a zöldséget, túrót és különböző árukat. Bagó Pálné. Deák Ferenc békési dolgozó paraszttól a reggeli órákban három kas eseresznyt 4,50 forintos különkénti áron vásárolt meg s nyomban 7 forintért adta tovább. Ennek a szabotaj fajtájú esereszénynek a felvásárlási ára 2,50 forint lenne különként. De ez így folytatódott tovább. Mátyás Mihály békéscsabai dolgozó paraszttól négy rekesz jöminőségű földiprepel különként 8 forintért vetek meg, de még ki sem fizették az árut, máris 12 forintért kínálták

Kovács István dolgozóknak. Dénes Sámuelné, Palyusik János, Sul Antalné, Bohus György, Hraskóné, Szekerkané kofák nap mint nap sok-sok forinttal csalják meg így a dolgozókat. Heyles lenne, ha az illetékesek ezt megnéznék. A békéscsabai dolgozók elvárják a városi tanácstól, hogy a termelőcsoportok, egyéni dolgozó parasztlak szabadtérre vitt termékeit ne a kofák vásárolják fel, hanem olcsóbb áron a dolgozó emberek asztalára jusson. A városi tanácsnak ellenőrizni kellene a piacokat, mert mint a példák is bizonyítják, a kofák nem tartják be, hogy csak 10 óra után vásárolják meg a megmaradt árut, — mint ahogy azt a rendelet is előírja —, hanem kora reggeli órákban felvásárolják a terményeket.

Kérjük a városi tanácsot, sürgetően intézkedjen.
Márton János, Juhász Imre, Békéscsaba.

Viharsarok Népe SPORTJA

Békéscsabai Öregtűk—Orosházi Öregtűk 4:1

Békéscsaba: Szabó, — Hankó, Bácz I., Korányi, — Krammer, Valentinyi, — Hrabovszki, Szilasi, Szombati I., Adami I., Sipos.

A szombaton, Orosházán lejátszott mérkőzésen a szép számmal megjelent község igen hívós és szép játékban győztkörödhettek.

A csabai csapat a fenti összállításban ért el igen értékes, de ebben az arányban is megérdemelt győzelmet. Góllövők: Adami, Hrabovszki, Szombati és Szilasi.

Jók: a csabai csapat minden játékosa, illetve Harangozó, Szabó K. és Institoris.

MHK Fiqyelő

Május havi MHK-munkánk eredményei és hibái

Az elmúlt hónap eredményeivel szemben egyes területeken igen szépen fellendült az MHK-munka. Az elért eredmények igazolják azt, hogy számos sport-

A május 30-i jelentések értékelése alapján a következőképpen alakult az MHK-fejlesztési terv teljesítése:

Szervezetek szerint:

Uj MHK jel. részpr. 1. telj.pr. tevők ismétlő pr. jel. ism. telj. pr. t.	137%	65%	16%	77%	16%
Szakszerv.	125%	85%	18%	67%	17%
Falu	218%	187%	—	127%	66%
Középiskolák	185%	83%	91%	108%	45%
Általános isk.	164%	32%	125%	—	—
Spartakusz	68%	14%	—	74%	19%

Járások szerint:

1. Gyomai járás	184%	36%	144%	128%	25%	15	•
2. Szeghalmi járás	169%	28%	130%	134%	64%	16	•
3. Szarvasi járás	153%	40%	103%	110%	71%	18	•
4. Gyulai járás	203%	86%	87%	86%	24%	21	•
5. Békési járás	169%	36%	105%	102%	36%	21	•
6. Mezőkovácsházi járás	135%	36%	81%	104%	47%	26	•
7. Orosházi járás	174%	98%	34%	48%	14%	28	•
8. Békéscsaba	161%	39%	89%	73%	20%	30	•
9. Sarkadi járás	127%	79%	54%	22%	—	38	•

Különösen jónak mondható az általános iskolák teljesítése a jelentkezés és a teljes próbázis területén, ahol már 125 százalékban teljesítették fejlesztési terüvüket. Hasonló jó eredmények vannak a középiskolák vonalán is, ahol az eddigi teljesítés 91 százalékos.

Azonban szomorú a szakszervezetek és a Falusi SK MHK-munkája. Ez az eredménytelenség annál is rosszabb, mert a SZOT elnökségének határozata kimondja, hogy az üzemi bizottságoknak az eddigieknél nagyobb támogatást és ellenőrzést kell gyakorolni a sportkörök munkája felett, nagyobb segítséget kell nyújtani ahhoz, hogy a fejlesztési tervet rendszeres felkészüléssel és sikeres próbázissal teljesíthessék. Az eddigi eredmények azt igazolják, hogy szakszervezetek igen kevés, vagy egyáltalán nem történnek az üzemi sportkörök fejlesztési terének teljesítésével.

Jó lenne, ha a SZOT Békéscsabai Bizottságának sportfelelőse, valamint a Területi Elnökség is fokozottabban segítenék és ellenőriznék sportkörök munkáját, hogy az elmúlt esztendő hiányos-

körünkben az MHK-munkát sportmunkájuk alapjává tették. Ezzel a vállalt kötelezettség egyrészt a haza és a párt iránt teljesítették.

A következőképpen alakult az MHK-fejlesztési terv teljesítése:

Szervezetek szerint:

Uj MHK jel. részpr. 1. telj.pr. tevők ismétlő pr. jel. ism. telj. pr. t.	137%	65%	16%	77%	16%
Szakszerv.	125%	85%	18%	67%	17%
Falu	218%	187%	—	127%	66%
Középiskolák	185%	83%	91%	108%	45%
Általános isk.	164%	32%	125%	—	—
Spartakusz	68%	14%	—	74%	19%

Járások szerint:

1. Gyomai járás	184%	36%	144%	128%	25%	15	•
2. Szeghalmi járás	169%	28%	130%	134%	64%	16	•
3. Szarvasi járás	153%	40%	103%	110%	71%	18	•
4. Gyulai járás	203%	86%	87%	86%	24%	21	•
5. Békési járás	169%	36%	105%	102%	36%	21	•
6. Mezőkovácsházi járás	135%	36%	81%	104%	47%	26	•
7. Orosházi járás	174%	98%	34%	48%	14%	28	•
8. Békéscsaba	161%	39%	89%	73%	20%	30	•
9. Sarkadi járás	127%	79%	54%	22%	—	38	•

ságait és a még megmutakozó liberális-must nilebb felszámolhassák.

De ugyanez mondható a Falusi SK-ök MHK-munkájával kapcsolatban. Fokozottabb ellenőrzést és támogatást kíván a falu sportmunkája. Falusi SK-ink még május hónapban is igen gyenge eredményeket értek el úgy a jelentkezések, mint a teljes próbázisok területén. Mindössze 18, illetve 17 százalékban teljesítették. Tömegszervezeteinknek és a DISZ-szervezeteknek nagyobb támogatást kell nyújtaniok falusi sportkörök számára, s ezzel elősegíteni a sikeres MHK-próba letételét, a fejlesztési terv teljesítését.

Ezek a hiányosságok különösen a sarkadi, orosházi járásokban és Békéscsabán mutatkoznak. A sarkadi járásban az ismétlő próbázisok közül egyetlen egy sem jette le a teljes próbát. Elég jó eredményeket értek el a megyében a gyomai, szarvasi és a szeghalmi járások.

Feladata valamennyi sportkörnek, tömegszervezetnek, DISZ-szervezetnek, hogy a hiányosságokat minél hamarabb megszüntessék és fejlesztési tervüket nemcsak teljesítsék, hanem túl is teljesítsék.
Molnár László MHK-előd.

A «Béke Kupa» első fordulójának eredményei:

Gyoma: B. Dózsa—Gyoma 4:1. Góllövők: Bartók, Fuzi, Hrabovszki, Tóth, illetve Timár.

Sarkad: Sarkad—Medgyesegyháza 9:0. Szarvas: Békésszentandrásh—Szarvas 5:3. Mezőkovácsháza: Mezőkovácsháza—Gyulavári 4:3.

Mezőhegyes: Mezőhegyes—Kunagota 5:0. Békés: Agyajpar—Békés 6:2. Csorvás: Csorvás—B. Lokomotív 3:1. Tótkomlós: Tótkomlós—Végyeháza 2:2.

Falusi spartakiád hírei:

Okányban június 14-én megtartott spartakiád kiemelkedő eredményei:

100 m. síkfutás:
1. Csurai S. 12,1. 2. Irázi Károly 12,2. 3. Budai L. 12,3.

Magasugrás:
1. Csurai S. 155 cm. 2. Nemessályi Gy. 110. 3. Turbucz I. 110.

Távolgugrás:
1. Nagy J. 513 cm. 2. Csurai S. 487. 3. Molnár I. 481.

Gránátdobás:
1. Szilágyi P. 61 m. 2. Nemessályi Gy. 59.

Súlydobás:
1. Turbucz I. 893 cm. 2. Nemessályi Gy. 813. 3. Lovass B. 805.

Díszkaszvetés:
Nemessályi 31 m.

4x100 m-es váltó:
1. Okányi Vegyes KSZ 51,2. 2. Okányi Tízoltóság 57. 3. Okányi Sportkör 59,1.

MOZI

SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. Június 18—21: «Első napok».

BRIGAD FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. Június 15—18: «Civil a pályán».

TERV FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. Június 17—19: «Szeleburdi tapsütés».

BEKE FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. Június 18—23: «Asszony állja a szavát».

PARTIZAN FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. Június 18—21: «Első, vagy második».

PETOFI FILMSZÍNHÁZ, Gyula. Június 18—21: «Rejtelmes sziget».

Bevonási és szállítási munkára térki segéd munkásokat felvesz Épületelemgyár. Jelentkezés: Épületelemgyár munkaeöregzaldoklásán, Budapest, XI., Budafoki-út 78. Napi háromszori étkezés 7.40-ért, vidékieknek szállást havi 10 forintért biztosítunk.

VIHARSAROK NÉPE

az MDP Békéscsabai Pártbizottságának lapja.

Szerkesztő a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Nagy Antal. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Békéscsaba, Sztálin-út 7. I. emelet. Telefon: szerk.: 22-83, kiadóhiv.: 21-76. Békési Nyomda, Békéscsaba. Felelős nyomdavezető: Botyáuszky Pál.

VIHAR SAROK

Ejnye, ejnye, Magyar né!

Nem ma történt, amiről szó lesz, nem is tegnap, hanem jó pár hónapja. Polyák András békéscsabai dolgozó parasztnak egy lóra való szerelműje volt eladó. Ebben még nincs semmi. Ide alku, oda alku — mint ahogy az szokás —, elkelt. Azóta a fúrjesi tangazdaság peje, vagy sárgája, de az is lehet, hogy éppen szürkéje «feszít a hámban». Hej, ha tudná, hogy milyen sokszor emlegetik az ő «brakkeresőjét», nagy fejt búnak engedő, vagy talán elpirulna és nem merne a lovak szemébe nézni.

Bizony, mostanában sokat szóba kerül, nem is annyira a «hám», mint az ára, a jó ropogós kétezer — ennyiert kelt el. Szóba szóba kerül a kétezer, de az eladó zsebébe mikor kerül? Pedig járja az utat Polyák András, meg néha-néha a család egy-egy tagja is Békéscsabától—Fúrjesig, meg vissza, meg oda, hónapok óta. Meg kell hagyni, az ígérgetésekkel bővelkedik a gazdaság.

— Jöjjon ekkor, jöjjon akkor. Adóbizonlyatot is hozzon! — így az egyik alkalomkor.

Polyák András elvitte az adóbizonlyatot — és a pénz? Az nincs. Teltek a napok, hónapok s egyszer kibökték: «Elveszték a papírokat!» U-ha, ez aztán az ügykezelés! Majd a szerkesztőséghez fordult a pénz várományosa. Mi levelet írtunk. Mit ért? Falra hányt borsó. Még csak nem is ígérték semmit, pedig már abban nagy gyakorlatra tettek szert.

Na, most aztán meglepődnek, mert mi megfejtettük, hogy miért nem fizet a gazdaság. Egyszerűen azért, mert nem volt keret a vásárlásra!

Ejnye-ejnye, Magyar né, ezt igazán illene tudni egy főkönyvelőnek!

Most már ott tart az ügy, hogy megint adóbizonlyatot kértek és megint ígérték. Jó lesz vigyázni, csak el ne igérgessék magukat.

Nem mindennapi eset, de tanulságos kis történet mindenki-nek, akik megfelekednek, hogy a tervszámokhoz való ragaszkodás «még» a fúrjesi tangazdaságra is kötelező.

Június 20-tól

bővített menetrend a légiforgalomban

16.35	13.10	07.20	ind. Budapest	érk.	07.25	12.25	16.35
	14.00	08.20	érk. Szeged	ind.		11.35	15.45
	14.15	08.35	ind. Szeged	érk.		11.20	15.30
16.35	14.45	09.05	érk. Békéscsaba	ind.	06.25	10.50	15.00
16.50		09.20	ind. Békéscsaba	érk.	06.10	10.35	
17.20		09.50	érk. Debrecen	ind.	05.40	10.05	

Felvilágosítás, helyfoglalás, jegylovétel.

MASZOVLET

Utás-és Áruforgalmi Iroda,
Békéscsaba, Sztálin-út 1. Telefon: 20—97.



1953 JÚNIUS 19., PÉN

a gy

Isabelle Blume felsz Sir Sahib Szingh Sokh zérőrnagy tette meg i ségü javaslatát, amel számunkban ismertet Emanuel d'Astier de szóltat fel.

Ezután került sor Arboussiernek, a Békés alelnökének, az mokratikus Tömörülé nak felszólalására.

— Egy afrikai köztartja, hogy hiába indulság korán reggel, száll az éj, az igazság zugság azt állítani, lpeknek — bármit teg időnként gyilkolniok mást. A mi mozgalm sége az, hogy nap mi col a hazugságok elle

D'Arboussier ezután wer amerikai elnök a ltkoztatásról beszélt:

— Nem akorok mással, csak azzal, az és gyarmati népek zé a legfontosabbnak tte E kijelentésében Eise szóltja a Szovjetum vesékk ltaba befolyás maradjon abba a gy pek függetlenségi mo

— Ez tökéletesen el fan szempont, mivel népek függetlenségi úgy állítja be, mint

A tötkomlói gépal szí tervét 192 század tette. Termelősi értékek most újabb fajú állomás dolgozóit, trakt bájú-és csepőgépvazo ták, hogy augusztus normálhóddal túltelej tervüket. A termelés sem akarnak lemarad állomás mögött. A gúdgűfűéseken sorra e község termelőszövetke jai, hogyan akarják vinni a békearatást. minye tsz Bogár brigád pai brövídíté az aratú esépfést 21 munkanaj jezi be. A «Hafadás» brigádjában a 68 éves vian a 20 éves Varga vonyonyre, hogy egyéni molykük végza el hant vonyápolást, az aratást, lást. A Tánges-brigád lánát 25 aratópár ar rájuk váró 400 hold ge hét holdat lövontatású illetve fűkaszával vág hat nap alatt fojzók b hat nap alatt a hordó vállások történetek a tsz-ben is. A Béko-br tsz-brigádöt hvta vony tyovszki János vállal kijelölt területen olson az aratást, Lóczy János szonyait hvta verson szodésben, kévokötésbe Szardán esto nagygy